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“Bxactov yvijolov dviitumov @EégeL TNy Dmoyea@nv tod

Svoc &x TV ouyyoa@éwy.

rvnoix: . M. EENOY
BIPFIN, MITENAKH @ - ABHNAI
THAE®QNON! 54-678
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EMANAAHWIZ TQN APIOMQN 1-100

[MPOZOEZIZ

'AarA0Els TROPOCLRAL

1) Méoa Xemtd Exouv

1 dekdpa ; 6 DeEKApPEQ ;
2 dekApEC ; T »

3 - 8

4 » 9

5 10 »

2) lNéoag dpaypdg k&uvouy
1 éxatovr&dpaypov ;
2 éxatoviabpayua

3 »

4

5 >

6 »

v

8

9 »

10

3) MNéoa tkatovidbpayua K&UVoOLV

1000 Bpaypal ; 900 Spyual ;
800 » 700 »
600 3 500
400 » 300 0
200 » 100 »

4) lNéoag dpaypdg kKa&uvouyv
5 éxkatovtadpaypa xal 2 elkoodadpaypa ;
7 N 3
{ » b

3 : s »
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S [

5) [éoag dpayuag KGUVOLY
6 Exatoviadpayua kal 50 dpaypal ;

4 » Bl ) »
2 » » 60 »
8 > » 10 »
9 » » 40 »

* A antaerg Ipantotl

1) Fpayate 10--10—=20 &wg 16 300.

2) Mpayate 504-50=100 Ewc 1o 1000.

3) Mpayate 1004-100=200 &wg 10 1000
4) Ké&uete 16¢ mapak&Te oelpdg

o’) 10420= B’) 1004-30=

204-20= 200-4-30—
304+-20= 3004-30—
40+20— 400-+30=
504-20— 500-+-30=
60-4-20= 600--30=
70420—=  700+4-30=
80-+20= 800+30=

9004-30=

5) lNpooBéoarte :
35, 60, 78, 40 dpaypacg

50280, 90, »
R aEosy 39, 47,
Wewr 63, 75, 93, »
4) MNpooBéoarte :
156, 380, 163, Bpayudg
300, 566, 80 »
94. 175, 83 »
275360 8
6, 585, 23
pofhrpozo

1) “Evac ¢€bBevoe Bl évbopata 426 dpaxudg, dia

WnopiomoBnke amoé 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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Ttamoltolx 242 kol Sla 10 kaméro tou 86, mbéoa EEdBELTE
BAa ha ;

2) “Eva maidl  £€mbdevoe 81 ta BiBAla Tou 435 Bp.,
Bl& T TeTpddia kal pohUPia tou 122, [léoag E€wbevoe
B Bha;

3) “Evag Pookog emfjpev &mo yaAa 124 dpayudég,
&mo tupl 245 kal &md poAAud 312 8p. [Méoag Enfipe amé
Bha ;

4) “Evag épydtng elpy&odn tpelg fuépag tiv €Rdo-
w&da. THv plav énfpe 65 8p., T &AAny 75 kal tiv &AAnY
50. [Méoa énfipe kal T&¢ TPEIC NHEPAC;

5) “Evac mavrondAng Exel tpia cakkia Layapv. To
gva Luyilel 75 dk&dag, 16 &Aoo 63 kal 1o &Aho 52. I16-
gov Luyllouv kal T& Tpla;

INPOSEXETE nara thv mpdodeoty va yodpete
zodg dotduovs tov Eva udrw dnd tov dAdov ud Tdg po-
vdadas xdrw dnd vag mwovddag, tac Oexddas xdiw dmd

zdc Sexddac xal tdg Exavoviddog xdrw dmo tdg Ema-
tovddas.

ADAIPEZIZ
' A anv,0eLg

1) Kauete tag oelpag
1000—100 &wg 10 O
B0 50 S5 *ie =
1000— 10 » » 800
2) "Agpaipéoate:

386— 8 dpay.
956— 35 »
632— 28 »
200— 138 »
900— 66 ¥
568— 70 »
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Ay T
HpoGhijpose

1) "Av &mo 284 Bpaylag XGOWUEV 68, méoal p&Eg
pévouy ;

2) “Evag gypewotel 828 ©Bp. ral Edwoe 546. [Néoag.
XpeOoTel &KOUN i

3) “Evag Eyel 386 Bdpayuag kai E£vag &AAlog 129.
[Totog EXEL neploocoTépag Kal Tooag ;

4) Elg Eva kahé&BL eTval 593 alyd kal omodv t& 226:
Moo pHEVOUV |

5) “Ev doyelov elye 848 6x&dag AGOL Kol éxUBnoav
346. [boaL Epelvay ;

[IPOZSEXETE xaza v dpalgeswy va yod@eTe TOV
peyalvregov dotdudy Endve xal TOV pinpdTEQOY HAT
ut tdc wovddag xdrw dnd vdg wovddas, tag dexddag
wdrw dd vag dexddag xlm.

MOAAATIAAZIAZMOZ

1) To Eva mevinkoviadpaxpov Eyer 50 dpayuac. [16-
oag Exouv T& 3 liBian 270 R 20 10 A1 1213 14,156
17,18, 18, 207

2) Méoag dpayudg Eyouvv T& 22, 25, 3b elkoo&dpaypa ;

3) MNéoag Hpépag Exouvv ol 16, 18, 25, 29, 32 pfjveq;

4) Méoag Huépag Exouvv al 40, 56, 84, 105 épdouddeg;

5) ‘H éka 1o AadL &Eier 24 Bpayudc. [Méoov &itouv
al 12, 18, 24, 35 Oxkd&dec ;

6) Kauete todc TopaKaT® noAhanAaoiaopoug :

86 8 55 8
949 49X 9
75X 7 725
686 88 4

7) ‘H éka & xagig Eyel 75 Bp. MMéoov Exouv al 6, 8
12 okédeg ;
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oy

8) ‘O mijyug Evog LPGOUATOS &E(LeL 44 Bp. [M6oov &-
EiCouv of 15, 18, 22, mMXELQ

9) ‘H 8xa 16 y&ha Exet 8 dp. [Ndoov Exouv al 35, 42,
56 Ok&dEC ;

Molhamhasinapog pé o 10 zxt 100.

10) MoAAamhaol&oete Tobg &pLBuole 35, 48, 56, b4,
72, e xo 10,

11) MoAramhaoidoete pé 10 100 Tolg &plBuovg 2, 3,
4,5 6,789, 10.

12) “Evag matépag fyépace 5 mixelg Gpaopa dla 1o
nadl tou mpog 100 Bp. TOV WALV Kal 6 MXELS $6dpa
npoc 10 Bp. tov mhyuv. [16oa xpiuata Ba dooy elg Sha:

13) Méoov kootifovy 10 Ox&deg pOTL TPOG 16 Bpay-
pag 1 OK& ;

"Oray moAdandacidlere éva doududy ut ©o 10 yod-
@eve wods ovvrouiay Eva undév eis 1a 8ekud rov. Kai
Srav morlandacidlere ué vdo 100 yptit;pen 800 unde-
vino eig ta dekud Tov.

AIAIPEZIZ

' A aGnvsELS

842t 2 729579
924 : 8 819:9
450 : 25 945 : 9
381" 3 528 : 8
699 : 3 654 1
IpoGhfpote.

1) Mé 18 bpayuag &yopalopev Eva mixuv Upaoua.
M¢ 580 bp. méoov Upaopua B& &YOPAOWUEV |
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2) 12 okddeg pulL &EiLouv 156 Bp. [lbéoov Exer 1 pla
OK& ;

3) Al 856 Bp. mboa T&AAnNpa Eyouv; lNéoa elkook-
dpayua ; [Méoa mevinkovradpayua ;

4) 55 dxadeg Cayapt &gifovv 988 bp. [léoov &Eilel f
Hld OK& ;

5) 14 madia polpdlovral 645 dp. lMéoag Ba wépn 1o
kabéva ;

6) Al 8 okadeg o PBoltupov &Eilouv 958 Bp. [Mdoov
&ElEeL N pla Ox&

7) 36 okabdeg kdapPouva &Eilouv 153 bp. [ldoov &&i-
CeL 1) Ok ;

8) 45 6k&Beg &A&TL d&&ifovv 128 bp. [lbéoov &Eilel f
Ox&

9) 'Exapauev 4 Bpavia kai éxdotioav 996 dp. [Méaov
ExboTioe 1O Eva ;

Arnipests pé 70 1 O zot 1 OO

1) Aéxa 6xGdeg kapldia &E(Louv 250 Bp. INdoov &E(-
TeL Ny OKG

2) 100 oxédeg kapBouva &E(Lovv 350 dpayuég. [éoov
&E(LeL 1) OK& ;

3) N& BiaipeBolv ol &piBuoi 20, 30, 40, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 200, 300, 400, 500 p& 1o 10.

4) Nc BiaipeBolv ol &piBuot 100, 200, 300, 400, 500,
600, 700, 800, 900, 1000 u& 6 100.

A

e W T -
:A;'ﬁ_ﬂ:ﬁimﬁiqﬁﬁtav Siawpoiiuev Eva doududv ué vo
- 10, xtooilouey 5'_i'a ynplov dnd wa dekud zov. "Ovav
| daigoBuey uté v6 100 ywoitousv dvo wnela.
- L5 e,

R
l.. “

T Awgops mpoliipate.

oKadeg kpBapl kal 130 dka&dec oikail. AT adtd énd-
Anoe 475 6xadag. [Nboa 100 Euevay ;
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2) “Evag nyépaoe kpaol kal Edwoe 526 dp. To énd-
Anoe 852, [Méoov éxépdlae ;

3) “Eva doxelov yepato xpaol Cuyller 328 okadag
Kol &Belavov 45 dxk&dag. [1doov elval 16 kpaol ;

4) “Eva doyxelov yepdto A&dt Juyllelr 386 6kadag kal
&delavo 76. [Mooov elvar 1o A&SL ;

5) “Evag ywpikog €xet 15 xatoikeg. "And k&Be plav
Maipvel 2 okadag yaia tnv fuépav. To mwAel npog 8 dp.
™V dkav. [Méoov maipver v fHuépav amo 10 yaAa ;

6) Avd &déhpla éuolpaocOnoav 988 dpaypdg. ‘O npd-
TOG UE TA ¥PNUaT& Tou Nydpaoe 5 mhayelg Ugaopa mpog
15 Bp. 1ov Tixuv kal 8 mNyelg ¢odpa mpog 6 Bp. TOV Tf-
Xuv. [Néoa ypuata tod Euelvav &mé 1o pepididv tou ;

7) Mia oikoxvpa £€bdevoe dia AadL 28 bp., bua La&-
Xaptv 20 dp., dud &relpL 46 dp. kal Ekope yAOkiopa. “E-
dwoev Eva éxatootapikov. [Méoa tfig éybpioav énlow ;

8) Amdexka épydrtal nAnodvovrat 10 8p. t™v Gpav.
‘Epyaleral kaBévac 8 dpag tiv nuépav. [léoa Ba ma-
pouv &iot yali kal néoa kaBévag YWPLOTA ;

9) Tpelg adeigoi elyav 8 mpédPata pall. Ta é¢ndAin-
oav 96 dp. 10 Eva. [léoa Ba napn kabévag Twv ;

APIGBMOI MEFAAYTEPOI ATIO TO 1000
'AOrT0ELS TPOFOELROEL

1) Tléoag dpayudg ExEL ;
1 xthddpaypov
»

»

O o0 ~NU s WN
v

—
¥
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2) [éoag dpayuag kauvouv
1 ywhidpikov kai 1 meviakoodplkov ;

2 » T | »
3 » b £ »
4 » » 1 »
5 > Sl | »
6 » » i »
v » il »
8 » > S| 3
9 » > 1 »

3) Metprioate

1000+ 1 Ew¢ 16 1100
1500+ 1 » » 1600
20004+ 1 » w0 2400
3000+ 1 » >, 3100

4000+ 10 » » 4200
50004+ 50 » » 6000
8000100 » 10000

¥

'Aanvcers ypontal

1) Mpayate pé ynola
XtAlag - Bpaypag

duo XALadag »
TPEIQ » »
Téooapacg » »
TEVTE » »
E& » >
Enia » »
OKT® » »
EVVEQ » »
Béxa » »

2) I'payate pé Ynoia
8o yihiadeg E€axdolal dpayuai
MEVTE XALADEC EKATOV »
Tpelg YIALGdeg Bexamévie »
EmTd YLALGBeg Blaxkbolat  »

WnoiomoBnke amé 1o votirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



APIOMHTIKA MPOBAHMATA

EMNANAAHWH TON APIOMQON 1-100

’

o .

1) “Eva aoudt v petpijon 10410 d¢ v 100 7ol Vi
yuolon aioo.

92) "Alko wudi v petojon H4-H (g 0 100 zal va
yuplon aioo.

3) N petoijon Eve aodi Glove Tovg povodg douil-
wove (g T 100 xai v yvoion : (1, 8, b, 7. xha. xol 99
97, 95, xh=.).

4) "Aklo Toudi v uerpfion  Ghove Tolg duhovs G-
oulote dg 10 100 zai vo, yvolon. (2, 4, 6, 8 #hm. zal
100, 98,96 xha.

5) Iodapete 104-10 de 1o 100 zoi vt yvoloete Tiow.

6) Dodpare 545 e 10 100 zai vie yvoloete xico.

B

Toeic dpoyuts adose dexdoes ovv;
9) 50 dexdoes Tdoeg dpaynEs ndvouy;
'3) 4 dendoec mbou heatd elvay; b derdees zol Tévre

5

1)
2)
Jentd adow hemta elva

4) 8 dexdoee xal b heatd adow hemtd ZAVOUV;

5) 90 heatd adoeg dendpes elvol;

() 8H dexdoec mooeg doayuis zol tooes dendoee elvay

7) 2 doaynec zal T dexdges, aGoes dexdpee elvay;

R) 38 dendoec nGoec douypts elvay;

WnpiomouBnke amé 1o votirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



1) Méoes wovadeg e 10 10; wboes 1o 20;
2) I'odapete ut Yngie zal dwPdoete Tods TauRATOY
aotduons :

') do dexadec xai mévie novades

B) toeic » » £ntd » -
Y) dxtd > » EE » ==
6') gvvéa » » TEEILG » =
g’) &€ » » Ll » =
g') AEVTE » » ‘,{U.p,lu(‘)‘. » =

3) Xwoloete of dexddeg zal novades tovs maQurdTOY

18y 5272192
15| 35 | 56 | 76 | 94
17 | 39 | 60 | 80 | 96
23 | 43 | 64 | 84 | 98
271 481,038 | 86

&

1) 80 dendoes nowodoete ot 8 autdudt.

2) 60 hexté  poldoete oF 3 AodLd.

3) 50 dexGoes poLRAoeTe ot 2 madid.

4) 100 dexdoeg powgdoete o) of 2 aadid, (') of 4,
¥) ot 10 madud.

5) 40 mogTozdhie HOLQGCETE gy ot 2. 8 olid,
y) ot 10 Tadud.

MPOXOEZIH
') Meefrinpatx

1) I v dyopdomue aéves dlvope 5 doayuég, Yio

WnpiomoBnke amoé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



R S

yaoti 12 doayuis ol yio Pufhic 26 dooyués, n6oa db-
#ope Y dha ;

2) “Eve mauddz #dwoe yio wédihd tov 35 doayuEs
xal yie T wavrakovdx tov 40 doayuic. I1doec doay-
pic Edmoe zal yio ta dvd ;

3) ‘0 aatéous fvde Taido diver xdie wéow 2 4000y~
ude yud Yot zad 35 yui gaynté. Hoéoo EEoda zdAveL ;

4) "Eva xoudi elze H6 douypes zol Tob Fdmaav axo-
aun 24. 1éoeg tic Exape ;

B') Zeipis

1Tgoobécete Tovg mauQurdto AoV :
1) 5Hd- Tdg td 100 | 747 bg 10 98
2) 4.4 4dctd B0 | 646 g TO T2
3) 94 9dctd 81 | 343 b 0 93
4) 10410 @¢ o 100

v’ Mpogpopinx

1) ITéo0 xdvouy 2230
"2) » » 45440
3) » » :-)()+20 :

4) » » 30425 ;
D) » » -l-.'!l_fl_) s
6) » » 18450 ;
7) » » 24——;—12 :

H) » » 36—*—2() g
AQAIPEZH
a)
1) “Eva naddne elyev. 86 doayuis zal £aoe tig 24.

ITdoec Tob fuswvay ;

WngiomouBnke amoé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



i aers

2) “Evuc fooxrog elye 96 aodfare zal tod Gomatey
6 horog 12. Ildoa tob Fuewvay ;

3) Mud tdic €78t 68 moudud. "Aa’ avtd, o 22 slva
zooitowr. [doa elvan ©d dydow ;

4) Mur vowoxvod siye 55 doayus zol Bdwee tic
24 zol aydoaos S0ha. I166a g fusvay ;

h) Alvor Eva aevipvedowo yud va zoatijcouy T yoéos
pov, Tov eivar 26 doayués. Ildon a wod yvoicovy ;

6) "Axd éva o mavi, xod slvar 67 afzeic Exoja

19. IlGosc Euevay ;

B’.) Zeipés

q

"Aguipéoete Tods augurdto Godpode:
1) 95— 5 &g 10 0

2V B8 s 50

2). 890" 5 D
) 90—10 » » 0
) 100—20 » » v
6) 100—25 » » 0
)
;

7?\'— “ » » ()
Sle— Al i)
E’) 16— 4 » » 0

¥’ Mpogopins

80—40="] 55—25=—= | T0—35=
S)O-fs():: 45——2“-——2 5()—2.’.‘:
60—20= | 7T0—30= | 45—30=

WnepiomoBnke amoé To votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



e
NNPOXZOEXH KAl AGAIPEZH
ZivBste mpofAnipata
')

1) “Eva aaddr elye dad oixovopise tov 37 dowy-
MES zol tod Edwoav dedun 22, "Ax’ airic EGdepe 35.
IT6oec tov Enetvay ;

2) Mu voworved 8dwee v 0l 27 do, xai YU
dhetol 18... "Edwoe 50 0. tdoa Hi Tijc yvotoouy miowm;

3) "Eva xoourodxy dydoase wid xovxha 25 Sooy-
nec xal Eva BiPhio tov 22 Souyuée. Elyev 80 douynée.
Iéoa tov pévouvv;

4) "Evag aatéoac dydoace tetoddie otd madi tou
#al Edwoe 26 douynés, pokiPie xai aéves 15 do. xal [
Phic 32 douyuée. Iéoe D& vod yvoisovy dxd 100
doayués ; i

)
1) Kduere tig mopuxdro modieis:
1) 20+ 9— 4= ] 60+18—20= | 80+10—30=
2) 35+12— 6= | T1418—22= | 704+20—29—
3) 49+11—20= |82+14—16= |67+14—21=
4) 50+16— 8= | 754+15—27=
5) 55+17—12= | 70+10—24=—
y)
MNpoyopina
20+H0= 30+50—40=
50+40= 20+80—H0=
60+30= 704+-30—60=
40+30= H0+20—35H=
8 20e= 10+80—4h=—

WnpiomoBnke amoé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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MMOAAATIAATIAZMOZ

) MpoBiijtera 3
i T W

1) ‘H oxé td Ghdre Eew 2 dgoyués. oo Eyovv 16
onadec ; Idoo 18 ; Ildoo 22 ; Ilooo 35 ;

2) 22 amdid dmd i tdEn dydpacay pelavodo-
yeta. Kattévo £moe 4 doazués. Idoec doaypues aijoe
and 6ha 6 EuTogog

3) 28 didoaypa wéoes doayuiselvan ; Ta 30 mboeg;
Ta 40 ; Ta 50 mooss ;

4) 18 mevrddoayne mboeg doaymg elvar; Ta 15
wdoec; Ta 20 adoeg ;

h) 4 eixooddouyna whoeg douyuts xdvovv; Ta b
a6oss ;

B) ceipag

S D — IX 85— g v — X h—
A= IX 4— i el i—
2 — 3K b= L — =
2 h=— A b — A i EX 8=
D= Do i s — Y =
D H— R e S0 HAX10=
DR A= 42X 1=
62X b= T2 10
% G= BX 9=
6X 9= il —
Hx10= 9x 9
s 9X10=
TA 8= 10X 1=
Tl

WnepiomoBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



S B AR

AIAIPEZH
a) Mpofinpxta

1) 2 dxadeg Chyaon xdvouvy 40 dooyués. I1doo =d-
ver 1) pla dnd ;

2) 4 qoudid porpdotnray 80 dexdoez. [ldoeg avjos
0 nadéva:

3) o0 mevrddooypna eivar ol 20 doayués; Idoa oi
40; ITéou of 50;

4) [1éoo. dexddoaypa eivar of 90, ol 80, 70, 60
doayués;

5) 5 moudid porpdotyxay 35 xupidia, wdoo aijee TO
rathéva;

6) Iéoa eizooddoouypa Exel TO Mﬁtoctdewo. Honu

ol 40, ol 60, ol 80 doayués; ’.;,-f.,,
B’ Eslpu; v
oo Ll aR R e ":,535._- gf=
b (= S — 16‘*&: el 96—
= 93— 19— 15:5="1"18:6=
1y 12 8- b= 20 H= 24-6—
20:2= 15:3= )l — 25:5-—= 30:6—
20i2— 15:3— A SOh— 36:6—=
40:2—= 23— 28— S Den— 42:6 =
BH:2— Al = a2 a=— A0:H— A8 ==
60:2= | 36:3= | 36:4= | 45:5= | 54:6=
70:2= | 45:3= | 40:4== | h0:h= | 60:6=
B 6):3= 60:4= 60:5= 66:6=—
90:2— 203 — Rt e=r i b= T2:6—

100:2= 100:4 =

WnpiomouBnke amé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



e = He— Getl— B0 == (- () =
1 T— 16:8— Jiss=— PO =—= 9 () =) ==
L o f— P R— o — 20:10 B 0=
28T = e — = 30:10
e — 40:8 = AR 9— 40):10=—

427 = 4R:8== - — H:10=
49:7 = I — 12:9— 60:10
T:7= R0:8— B T10:10=

EXHMATIZMOZX NPOQTHE XIAIAAAX AMO
EKATONTAAEEL KAI MENTHKONTAAEZ

1) Metofjoete 1004100 dg o 1000.
2) ]\ur.lnlr: amd o lnlll) ﬁ*{lt\'tl\'rm WL EXUTOVT(-
e e qnnl.t "Erar: 1000 #wo 100=900 T
3) Mut érzatoveddu xdaeg wovddeg Exer; O 25 O 3;
Of 4: Oi 5: 0i 6: Of 7: O1 8; Of 9; Of 10 Exavovrddes;
4) Mowodaste to 1000 o 10 zoupdrie, ITéoo elvin
th zatle zouudre; Td 900 o 9; To 80O ot 8; To 700 ot
7: Td 600 ot 6; TO 500 ot H; To 400 ot 4; To 300 ot
To 200 ot 2;
5) To 1000]80azno adan H00]douzma Eze s
i;) 800 doayuss vii opasToiv ot 2 avifodmove. 116-
z O wdon 6 zaltévac.

Mevinxoviadeg

1) Mergijoere H0-4-50 d3 10 1000.

2) Bydlere dad td 1000 zdde good H0 v zatePijre
ac 10 0.

3) 3 mevnvrdow adoeg doayues zdvouy ; Idoec ta
4; ITéoec to 5; Ta 8; Ta 10; Ta 15; T 20;

4) Dodpete p& ymepia rovg Tovg dotdpons wob &ovy
dhézinoeg Exatoviddeg dad to 100 de 1o 1000.
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5) Lodpete pd ymepia Ghovg todg dorduois, xod &ov.
Erotovrddes xal aevinroviddee, Frau: 150, 250, %, T. A,

I'. Ol API®MOI 100—200
')

1) léoo xdvouv 1 Exatootdowo xal déxa dowyués :

) » 1 » zal 2 dextouna ;
,",) » » 1 » »i 3 »
-]-) » » 1 » » 4 >
.'—)) » » 1 » » H »
6) » » 1 » Dt »
T b » 1 » et f »
H) » » 3 » y 8 »
fl) » » 1 » » 9 »
10) » » 9 » » 10 »
)

1) IT660 #dvouv 1 &xatostdorzo zai 1 aeviddouyuo;
) » Tt | » B »
3) oo zdvovv 1 Exaroetdoo zai 3, zal 4, zal

Do

5, #ol 6, zal T, zal 8, zai 9, xal 10, xal 11, xal 12, xoi
13, xai 14, xal 15, el 16, zai 17, zal 18, zal 19, zai
20 mevrdadooypa ;
v)
1) Merofoste 100 zai 10 doxov vi @ldoste o1d
200.
2) Mevoijoete 10015 Goxov v giidaete otd 200.
O/)

1) Idseg Soayuds elvar 1 Exatostdoizo zul 1 o=
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wi); Kai 2; Kat 3; Kat 4; Kat 5; Kol 6; Kol 7; Kal 8;
Kai 9; Kal 10 doaypée;

2) Mergijoere dad to 100 dz 10 200 Bdlovrag xdle
oo 1 wovada, (Eror: 1004-1=101,1014+-1=102 »ix.)

’

€.)

1) lodnpete Ghove tove wovois Gohpods axd to 100
g to 200. ("Etor: 101, 108, »dm.).

2) Dodapete Shovg tove Cuyols dowpods dad to 100
o o 200, ("Erou : 100, 102, 104, xhx.).

6T’

1) Na fydlere yoamrd dmo to 200 o 10 dg moid v
zatePijre Gg 1o 0. ("Etor 200—10=190, 190 —10=180
#Th). _

2) N4 Bydlere anod 1o 200 10 H g 700 va xavefijte
»5 10 100. ("Etor: 200—5=195, 195—5=190, x1h.).

£

1) [l6oa hemtd xavouy f 1 00wyl xoil 3 dexdoeg;
‘H wd doayuy 5 dendpeg zoi b Aevd; “H e Soayun 7
dendoee xal H hentd ;

2) IToec doaypuic sivar: a’.) 1 ézarootdoixo, 6 Sexnd-
owa zod 8 doaypéc; ) 1 frnatootdoixo, 7 dexdoina ol
6 douyués ; ¥7.) 1 éxarostdowo, 9 Oexdowo zol 4 dpwy-
wég ; ') 1 éxatoordguzo xai 10 dexdowra ;

3) Xwoloete ot Exatootdora, dexndounn xol douyIEg
TOUS TRooxATO dotpois :

155, 147,192,126 7 15H S0 09 S Ry 56
1&5, 144,
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@ ) NpeBAnpata

. 1) "Eyo 96 8oayuic xai Poloxm xal 50. ITéoeg Tic
AU
2) "Edwoa yi namovtowa EvOg oD 85 doayuds
ol i o) wodizoa tov 99. Iéoa Ewxa xal Y Té dué;
3) 27 &va oyoheio sivar 75 xogitow zal 60 Gyd-
ow. Iléoa elvar Sha;
4) Mud vowoxvod Eddepe Eva mijvae yua Yout 150
dooyuis xai Cdyaon 44. Moo Eddepe yidk Td Sud ;
5) “Evag fooxde #yale e péou dmd Yoha 87
Aoaguts kol dad ot 110. Iégo &Pyade xal and o
dud ;
6) “Evag praxdlng #éodioe nw péoa dmd xouoi
\Ali dooyuts xal Gad odlo 45. IT6oec nfjoe xal Gmd tod
do ;

'Agxnceig

1) Kduete tig naguxdro doxioes of Souyuée:

100+20= 90+80= | 80+110=
120+30 = 85-426= | 1904 10—
100450 .= 115445 68+ HH=
150+40= 104-58= | 1184+ 40—
100+80=— 60F70= | 145+ HH—
180420 =— 88460= | 110} . Bp=

2) Kayete tic nagaxdrm osioéc:

100+ 30 Zog v 190 | 25425 £we 1o 200
20 + 20 » » 200 | 50450 fwe o 200
=2 0 » 180 | 60160 £wc to 180
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o’) MpoRinpate

1) “Evac dovilotodgog elyze 176 xotdmovia xal
Tovinoe ta 84. Tldou tob Epewvay ;
Vd) "Eyope 135 adyd ol omody ta 48. Iléoo pé-
vouv ;
#) “Ezo 178 dooyuig %t

>

i adehpi} pov 96. Idoeg
Frm £yh TO TOLAES ;

4) Midr vowoxvot yowetodee otd praxdhy 129
Souypie xai ton #dwee 150. Ildoeg Ua wije yvoion
Tlow ;

5) “Evog Coéumogog Gydouoe Eve dovizt 122 doay-
uks #ol 1o movinoe 200. Iéaec #EQOLOE ;

6) *Axd Eva Gpaopa 190 aijzes xipune 8T. [T6oeg
Euetvay ;

7) To xomade évde Pooxod elye 128 mooPata xal
200 yidue. [T6oa foay md mokht o YidLw;

£ 'Aoxnsceis

1) Kdapere tig mapaxdro don|oes:

200—100= 198—88= 100--50=
190— 90= 176—6h= 122—32:

180— 80= 167T—5T= 156 —64=
170— 0= 150—69= 1T8—8T=
168— 60= 149—88-—= 160—86—
150— Ho= 130—6H= 130—hd4=

2) Kdpete tig mo0undro oelofs :

200—20 fmc 1O 0]175—3H Emg 1O 0
200—25 » » 0] 180—45 » » 0
180—30 » » 0| 200—50 » » 0
160—40 » » 0
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3) I'payate

elkool XIAtadag Spayuacg X
TpLavVIa » »
oapavIa » »
TEEVIVTA » »
E€nvia » »
EPdounvia » »
oyddvta » »
Evevivta » »
EKaToOV » »
4) T'paypate pé Ynpia
EKQTOV YIAtadeg Bpaypal
dlaxdbolat » »
Tplakdoial » »
TeTpakooLlal » »
nevrakdoLal » »
t€akdolal » »
éntaxkdolal » »
dxTakoaLal » »

5) Fpagate pé Ypnola
Ev ExaToppLpLlov
d00o EkaToppLpa
E€ Exatoppulpla
pla »  E&fvia yLALadeg
téooopa  »  TETPaKoOLal »

6) Xwploate Tovg Tapaxdte &piBuods elg tkatoup -

pla, yAt&dac kal povadag.
3654783

5732156

26830503

8765432

15036157

7002160

39000235

5000085

4000003

WnpiomouBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



S e

7) Xwploate Todg mapakatem apBuodg ele yii&dac,
‘Ekatoviadag, dekddac kal povadacg.
7845 18924
15924 34575
250328 975342

[TPOZOEZIE
HpoGripote

1) "Evac yewpyodc EByare &mo dnuntpiaka 5800 bp.,
&md 1 mepBéiia Tou 4650 8p. lNéoa ypruata EByale
kal &mo 1a 8o ;

2) “Evag &umnelovpydg EByaie &mo otagldba 18826
dpayuag, &md kpaol 6588, &mo paxn  2890. INéoo EByare
amd SAa ;

3) Mlx olkoyévela éEbBevoe T Xplotovyevva BLd ¢o-
pépata 1745 8p., 8 tpodnv 856 8p. kai Edwoey EAETO-
oOvny 300 dpaypde. MNboa ¢Ehdeuoe Bha padi ;

4) Mla oikoyéveia EEddevoe Tov Eva ufiva 4256 8p.,
Tov Bebtepov 3750 wal Tov Tpitov 5000 6p. MNéoa &€k-
Bevoe Toug TPETC Whvac Hodaien

5) “Evag Bookog Eképdloey &md T npéBfatd touv
2458 8p., &mod & yibia tou 1895 kal &mo tupl 3800. [Méoa
Exképbioev 8Aa pall ; :

6) Mix Opavipia EhaPe tov Eva ufjva &mo v épya-
olav g 986 &p., tov &Alov 1200 kal tov tpitov 855,
[Méoa Emnflpe tolg Tpelc pivac :

ADAIPEZIX
IEpoGhv oo

1) “Evag Eumopog £dwoe 18000 Bp. kai Nybpaoe éu-
mopedpata. Ta éndinoey Emetta 22000 &p. Méoa ekép-
dLoE ;

2) “Evacg yewpyoc EMOANOE OlTépL Kal énfipe 12356
dp. 'AT’ avta é€dBevoe Bk Tpognv 1i¢ olkoyevelag Tou
5450 8p. IMéoat 100 Euevay ;
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3) “Evag Epmopog elye vavhdoer Eva kap&P kal
ERale péoa 150000 dpayudv éumopeduata. Tpukupla Tod:
KkaTéoTpeYe 45000 dpaypdv Eumopetpata. [Néowv dpay-
udv éumopeduata tod Euevay ;

4) “Evag  &vBpomog éxpedoter 12450 Bpaypag xai:
EnAnpwoe 7325. [Nboag xpewotel &xodun;

5) Mia olkoyéveix &€oBevel Tov pfjva 5680 dp, Ta el-
codnuaté g 1ol punvog elvatl 6000 8p. IMéoa Tfig MepLO-
oebouv k&be pfjva ;

6) "Evac olkoyeveldpyne eE€ddevoe tov mepaopévov
Xpbvov 56350 &p. 'Egétog 47385. [léoag éEwdevoe OAL-
YOTEPOV ; ¥

7) “Evag £xe1 55682 bp. [léoag BéAel &xdpn Bid vé
T&g kapn 60000 ;

8) Ml olkokupda Exet unviaiov eloddnua 3550 Bp.
AT abtdag e€oBelel Bud tpognv 1500 Bp. Bd évdlpata
850 kol 8id &AAa EEoda 580. [Méoa tiig wévouv ;

9) “Evag Lwéumopog Tybpace mpéPata kal Edwoe
9580 8p. Tag émmAnoe katémiv kal énfipe 12694 &p. [Nboa
EKképBLoE ; g

10) “Evac olkoyeveldpyne elxe 3 xAb6dpayua.
"Edwoe 1535 8p. xal &ydvioe popépata, 550 dp. Sia A&di
Kal 465 dia tpépipa. TMéoa EEOBevoe kal mbox TOO:
EUELVaY

[MOAAATIAAZIAZMOZ
' A GrNBELS TROYPOPLRAL
1) Téoa mevrakoodpika Exouv
2 yiAlapika 30 yhiapika

3 » 40 »
4 » 50 »
5 » 60 »
6 » 100 »
7 » 150 »
8 » 200 »
9 » 300 »
10 » 400 »
20 » 500 »
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2) lMéoag dpayudg Exouy
10 Bexabdpayua

20 »
30 »
40 »
50 »
60 »
70 »
80 »

100 »

3) MNéoag dpayudg Eyouv
10 TMEVINKOVIABpayua
30 Exatovradpayua
20 elkooGdpayua
30 Bdexd&dpayua
50 x\édpoyua

‘Asniisets ypuntal

1) MoAXanhaoidoare
10X40 8px. 15x 40 Bpy.
2030 » BRI
3040 » 4% 200 »

155030 5 63 200 s
1260 » 5x2000 »
2) MoAhaniaoidoate
13453 1587
5672 2039
3506 6535

poGhhpota.

1) Méoar dpayual elvar ta 586 olBpayua ; Méoal Ta
/8D

2) "Eva matépag Exet 4 modia. Ald k&Be Bl £€o-
Bevel 598 Bp. tov Hfva. Méoa godedel 81 &Aa ra mabik
ToU ;

3) 'H éka 1o &ré&r Eyet 38p. Mboov Exouv al 890
- 8kadeg ; [Méoov al 700 -
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4) “Evag mavromoAng Exet 9 cokkia ¢aogdiia. Ka-
Ve oakkl Eyel 64 Okadag. [lboac okadag Eyouvv T&@ 9
OaKKLA ;

5) 'H éka 10 petdéL &Eiler 475 dp. lNéoov &Elfouv 6
OkGdeg ;

6) [Mooat 8p. elvar T 350 elkooadpayua ;

7) ‘H 6k& 16 ¢aobhia £xel 18 Bpayudg. [Méoov Exouv
at 318 ok&deg

8) ‘H ox& 1o A&dL &Eer 35 Bp. lNdoov &Elfovv al
535 dkd&dec .

9) “Evag malpvel &mod 1o omnitt Ttou 1584 dp. Evolkiov
tov pfva. [Néoov B& ndpn 1o E106 ;

10) “Eva caxkl poli Luyiller 73 okd&bdag. [Mdoov Lu-
yifouv 55 ogakki& ;

KHohodfprog pé morvdigeov.

1) ‘H éka 1o petd€ &E(Let 395 Bp. [Mdoov &Elfovv al
245 okabec ;

2) “H éxa& 16 Bovtupov &Eilet 128 dp. [Méoov &Eifouv
al 224 6xdadeqg ; :

3) “Evag &promolog mwAET 420 Youid v fHuépav.
[Méoa mwhel to Er10¢ ;

4) 'O ypdvog ExeL 365 nuépag. MNéoac Exouv Ta 224
XpoVIa ;

Llohhonhoeataapog e 2pthpoy nod Eyer pqGevend

1) Méoal dpaypal elval ta 375 dekddpaypa ;

2) Méoal dpaypal elval ta 75 Exatoviadpaypa

3) "H éxa& 16 Boltupov &E(et 100 dp. Néoov &ilouv
al 75 okd&decg ;

4) ‘H oxa& 16 pOLL Exel 20 Bpayudg. [ldoov Exouvv al
422 oxdbeg ; :

5) ‘H ox& 1o pet&él Eyel 400 dpayudg. [léoov Exouv
af 533 6kabecg ;

6) ‘O mfjxug £&vog Ophopatog &Eiler 300 dpaypdg.
[M6oov &Eilouv ol 275 mnyxeLg ;
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’MoriseLg

1) Kéuste tag mapakate diaipéoelg :

S35 — 2856 1 2 —
BEyhEEE— 3396 :3 =
6797 : 4 7824 1 4 —
Z8EBE b= 8955 ;5 —
9888F 6 = S0BIEE—
TR R == TRl oRE
1RSIz St — 80325 B —
4535808 — Sl il —
2) MNéoa dexkddpayua Eyouv

100 dpayual

500 »

1000 »

3000 »
10000 »
50000 »

3) lNéoa éxatoviadpaypa Exouvv
200 dpayuail

500 »
1000 »
2500 »
4000 »
40000 »
100000 »
IipoGhipoto

‘© Sixipétng povednplog

1) 5 &vBpamol BEAoLV V& polpaocBodv 4858 Bpayuad.
[Méoag Ba mdpn 6 kabévag ;

2) 7 Opdvrpiat Exouv va Opdvouv 2128 mhyewc Goa-
opa. [Téoag mixelg Ba Opavy kabe pla ;

3) Méoa Boxeta Ba ypeiaoBodv Bl& v& Ywpéoouy
3545 oxadeg AGBL, 8tov 16 kGBe doyelov XWpf 8 dkadac ;
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4) Mg 7956 Bp. nyopaoapev 9 ox&dag peraél. INoéoov
fyop&oapev Ty plav dkav;

5) MN6éoag éRdouadag Exouv 3542 fuépatl ;

6) ‘O mhyug 1) kopdéra &Eiler 6 Bp. [léooug miyelg
Ba ayopdowuev pé 1896 dpaypéc ;

Awipétng Sudngles it nedvdngies

1) "Evag é¢pybane elpyacBn 25 fuépac kai Emfipe
2450 8p. [Méoa Emalpve v fuépav .

2) “Eva mavronwAelov éxépdloe tov pfjva 7528 &p.
[Méoa éxépBile v fuépav ;

3) MMéoa miB&pia A&dL Ba yeplowpev pé 22475 oka-
Bac, dtav 10 k&Be TB&PL Y wpPET 94 Ok&dag ;

4) INéoa cakkia Ba yepiowpev pe 25475 ok&dag ¢paod-
Ala, 8tav 10 k&Be ookki ywpel 66 Okadag ;

5) 95 6kdadeg Layapt, kootifovv 2450 &p. [Néoov ko-
otilel 1) 6ka&

6) Mia olkoyévela é€mdevoe Tov pijva 5848 bp. MNboa
E€DBeve THV Nuépav ;

7) "AAAN olkoyévela EEhbevoe 16 Etog 44375 Bp.
[Mooa gtmdevoe v Tuépav.

8) Mia oka A&dL &Eilel 26 dp. [Nboag dk&dacg B& &yo-
p&owuev ugé 6754 dpaypac |

9) M¢ 386 Bdpaypag ayopalopev piav 6kav pETGEL.
[T6oag ok&dag B &yop&owuev ué 11456 dpayudg ;

10) 2456 pavdniia mooal dwdek&bec elval ;

11) Mg 156 dpayudg &yopalw plav dwdekdda kaA-
toeg. [Mooag Bwdekddag 67 &yopdow uté 4356 dpayuag ;

Arigopa TEOGATP.ATE AREHILWY

1) “Evag Bookdg éndAinoe 45 &pvia mpog 255 Bpay-
pdg 10 Eva. Mi ta yxprpata albtda flydopace Aadl npodg 26
dpaypag Ty oxayv. [Néoag dkadag A&dl Ny6paoE ;

2) “Evacg yewpyog éndAnoe 288 dxadag kpl@apl mpog
5 8p. TV Okav kal 545 dk&Bag oLTdpL TPog 8 Bp. THY OKAV.
M. Acovddaxn—Z. "Aloilov. < AptPunrixa mpofliuarar 4° 2
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Mg 1& ypruata ol EByale 1Mydpoace ocamoLve mpog 18
dpay. v okav. [Téoag dxa&dag camoldve NyOpaoE ;

3) “Evag &vBpwnog elxe 6540 Bpaypag. "Am adtdg
EEhdevoe Bid Tpopriv 2475 Spay., Bia Evdupaoiav 875
dpayudg. Mé Sox Epelvav 1ydpace BolTtupov mpog 118
dpay. v oxav. MNNboag dkadag fydpaoe ;

4) “Evag Omodnuatomnolog émdinoe 88 Ceuydpla ma-
moltala mpog 225 dpay. 1o Levydpt kai 99 &AAa mpog
185. [Téoa ypruata enfipe ;

5) “Evag yaptromding énmdAnoe plav fuépav 258 po-
AOPLa pog 2 dpay. 1o E€va, 156 kovBulogdpovug mpog 3
Bpay. Tov Eva. Me ta ypipata mod E#RycAe Tydpooe
yaptl mpog 65 Bpay. v deouidx. lléoag Beopidag nyé-
PaogE ;

6) “Evag épyatng naipver fuepopioBiov 75 8pay. iy
fuépav. AovAeter 25 fuépag Tov pfiva. AT adtax Tov
Byavel £€odelel B paynrov 950 Bpay., dia évdupaociav
335. INéoa 1ol pévouv ;

7) El¢ £va Onodnuatomolelov douvkebouy 12 épydaral
ué fuepopioBiov 85 Bpay. xal 8 ug fuepopicBiov 50 Spay.
[Nooa mAnpavel k&Be Z&BPatov 6 Oodnuatomolog ;

8) "Evac Pookdog Exel 75 alyog, 18 kpuapix ko
545 mpoPata. “Evag &Ahog Exer 125 alyag, 2 tpdyouvg
kal 428 mpéPata. [Nolog €xel meploodtepa Kal nwdoa ;

9) “Evag &vBpwmog £xpemotet lg TOV TavIoT@ANY
1500 8p., elg Tov Onobnuaromoldv 755, el tov pouvpvapny
988 dpayxpdg. "Exel 3837 dpayudc. [Méoa 8& Ttol pelvouv
Gua eEoPATOEL |

10) “Evag Lwéunopog émmAinoe 856 &pvia mpog 323
dp. 10 Eva. ME 1a xpiuota altd yopaoe Hoox&pla pdg
896 Bp. 16 Eva. [Mdox pooyapla fydpade ;
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AEKAAIKO] APIOMOI

BEE <7y OpayxuhY

1) 6o xg Bekdpag Exet N dpayun ;

2) K&Be dexépa i pépog Tfic dpaxufic elvat

3) ‘H dex&pa méoa AemMTd  EXEL

4) ‘H dpayun wéoa AenTd EXEL

5) To Aemrov Tl pépog thg dpayufig elvat ;

6) To Eva dékatov TAg dpaxufic méox Aemta elval ;

7) Al 2 Boo Bekapatl wéox Ekatootd elval ;

8) 8 dékata tfig Bpayufic MOoa AemT& glval ;

9) 9 dékata wéoa Ekatootd elval ;

10) Al 2 dpayual téca dEkata Exouv ; Méoax &kato-
T

11) ‘H pla dpayun kal 6 dexdpat méox EKaTOOTX E-
Wouv;

12) Al 2Bpayual kal 4 Bekdpal Téoa Ekatootd elvat;

13) Ta 60 ékatoora néoal dexndpal elval

14) *H 1 8payun kal 70 ékatoora moéoal dexdpat el-
val |

15) Tl pépog 100 Exatovradpayuov elval 1| dpayui
Tt pépog Tl ¥thlodpdyuov ;

REE <O PETEODY

1) Méoa déxkata ExelL TO YaAAKOV pETPOV |

2) K&Be mak&un ti pépog Tob pétpou elvat;

3) K&Be malaun méooug BdakrOAoug EXEL ;

4) To pérpov téoovg BaktOAoug EXEL ;

5) ‘O Evag dé&rtuhog Tl pépog ol pétpou elval ;

6) To €va dékatov 100 pétpou Mdoa EKaTOOTA EXEL ;

7) Al 800 mah&ual téooug BaktdAoug Exouv ;

8) Ta oktd Békata Tod péTpou WOOA EKATOOTA
£lval ; :

9) MMéooug BaktvAoug Exouv & Tpla BEKATA |
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10) Ta 8lo pétpa nboa dékata Exouv; [éoa Exa-
T00TA |

11) Té 1 pérpov Kal 6 Béxkata ToooLG BAKTOAOUG K&-
pvouy ; [éooug T& 3 pérpa kal al 7 maAdpat |

12) 80 daxtuhoL mooal mahapat elvat ;

13) To 1 pétpov Tl pépog 100 Bexapétpov elval; Ti
pépog ToD EKATOUETPOU | Ti pépog 100 XIALOPETPOU |

14) Téoag ypapudg EYEeL k&Be Baxtuhog : [léoag
ypaupdg ExeL Bhov TO PETPOV ; Tl pépog 1ol pétpou elvan
1| ypapuf ;

ATIATTEAIA AEKAAIKQN APIOMQN

Eic tove denadinovs dotPuotc dotaregd dmod Ty
Smodtacrodny elvar 6 dxépatog dotduds »al dekud va
dexadixa yneic.

1) Aw&Baoe TOUG &pLBuodg 0305 06 0,7 0,8
2) » » » 0,45 0,65 0,57 0,78 0,89."
3) N& diaPaoBoldv el EkaTOOTa 1o EEfic BékaTa !
0.6 0,9 0.1 0.8 0,4.
4) Né& diaBaoBolv of TMopPAKAT® &ptBpol el &Ké-
patov, dékata, Kai EKaTOOTA :
2.35 5,25 7,87, 9,59 10,39 3,48 6,75.
5) Na& diapaoBoDyv &lg tkaTooTd ol Tapak&T G&pLo-
pol, (kal & &xépatog kal Ta& dfkata va ylvouv tkaTtooTd):
534 8729 7,65 9827 10,75 9,56.

L pogd OV DennBrdvy 2ptHpedy

Ackia amod v brodiagtodny To modrov ywnplov

pavepwvel déxaza, 26 Sevregov Exatoora mal 1o voi-

zov ytdioord.

1) Mp&yate dekadikOV &piBuov 2 maAapag kal 3 da-
KTOAOUC.
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2) Mpayate tkaToOTa TOD PETPOL 2, 3 A OGRS
9 daktLAOLC.

3) Mpapate GKEPALOV, séxata Kal ékatoota : 1) 2 ué-
tpa 3 MaAGUag kal 4 daxtOAoug, 2) 15 pétpa 7 naA&pag
xai 6 daxtorovg, 3) 23 Bpay. 8 DEKAPES xal 5 Aemtd, 4)
75 dpay. 4 dEK. wxl 8 AT '5) 90 Bpay. b BEkata kai 7
£KQTOOTA.

4) Kauete Sekoabikov aplBuoy 63, 75, 95, 67, 45, 56,
77 BeEKGPAS.

5) Mpayate Sexadlkov &pBudv 5, 8 9,6, 6, 4, 75, 86,
33, 49 Aemtd.

6) payate Bexablkov aplBpov : a) 5 dpay. 4 dexapag
kai 5 Aentd, 6) 7 HETPX 2 mahapag 3 daktOAovg kail 6
YPOURAG, Y) 28 HETPS, 6 Tah&uag, 5 dBaKTOAOLG, 7 ypOp-
&g, b) 18 peTpa, 9 mahduag, 7 SaKTOAOUG, D YPOHHGES.

7) Bahete UNBEVIKG elc 10 TEAOG TOV TaPAKAT®
&plOpdv Kal elmETE &v &GANGOOOULY ¢

55 675 89 918 545 8,83 9,65 28,35.

8) MetakLvioaTeE TV ooblaoToAfv piav Beov defLa
wal dlafaoate KATOTMLY tovc £EfG &piBpolG:

8,345 250,355 16,751 45,36 5872 9,343,

MPOZOEZIZ AEKAAIKQN

Ty mododecty TV Sexadin®@y dgtdudy RAUVOUEY
Snwe nal t@v dxepal®wy yowols va 7100GEXWUEY TO #ou-
wa. Eig o ddpotoua Suwg Emeva yod@ouey 10 x0u=
pa elg wy idlav yoauuny mov elvai nal elg Tovg mooa-
Seréovg dorduovs.

1) “Eva naidakt glyev 75,35 Bpax. kal to0 Edwoav
&xbun 45,65. [Néoag EYEL TOPC :

2) Mia untépa EBWOEV glc TOV MaVIOM®ANY B ga-
.gbhix 8,90 dpay., dia &nati 5,25, da A&dL 75,30 kal Bia
Zaxapnv 18,80. MNéoa Edwoe B A ;

WnopiomouBnke ammé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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3) "Amno Eva tém mavi énfipe pla xuplo 12,35 pétpa.
Mia &AAn 8,75 u. xal pla  &AAn 22,40 p. Tléoo petpa
éxémnoav amo 10 igoopa ;

4) "Evag #umopog Ehafev &mo Layapwv 75,35 Bpay.,
amd &Aevpt 196,80 xal &mo &AAa eldn 548,55. [ooa
Ehafev &v A ; =

5) Mia Opavipia bpave piav fuépav 5,35 u. Thv &~
Anv 3,45 kai v tpitnv 6,5. Téoov Ugave Tag Tpelc n-
pépag ; .

6) “Eva maibi é€bdevoe dia kapauéheg 35 dpay., B
pohOBla kal méveg 8,90, Bia xapti 6,75. [ldoa £€ddevoe
SLx HAa ._

7) “Evac Bookog émfjpe &mo  poAhia 275,35 dpay.,
&mo yaAa 545,65, &no apvia 1568,40. lMéoa ypnuata
Enfipe amo 8ha |

8) Mia wodlota EPahev el Eva ¢opepa 4,50 pétpa
kopdéia kal énfipe 85,60 dpay. Elg &Aho ¢bépepa 855 u.
kai émfipe 150,75 dpay. [léonv kopdéhav Endinoe xal
méoag Spayuag EMAPE :

9) “Evag olkoyevelapyng XPEWOTEL el¢ TOV O VTOTD-
Anv 575,65 Bpay., elg Tov povpvapny 643,50 dpay., elg TOV
Omodnuotonodv 342,70, [Méoa ypewotel kal elc 1olg
TPEIG ;

10) Mia olkoyéveia eEodevel Bia évoikiov 375,60 dpay.
B Tpognv 2475,35, Bia évdupaoiag 1475,80. [Néoa éfo-
BeveL B Bha

11) "Edwoa elg 16 Eevodoyxelov Bid @aynrov 18,35,
S gpoito 6,75, elg 1o yxkapodwt 3,20. Méoa Edwxa &L
Sha ;

12) “Evag yewpyog émdinoe xpBapL kol Emfipe
356,35 dpay. kal orapt kal énfipe 564,75 dpay. [loox
¢nfipe wal amé ta dvo ;

13) Mia olkoxupa Eonaoe Tpla midta, mMou &fllav
75,35 Bpay. kal 5 pAvtlavia, mou &EWLav 80,60 dpay.
Méon {nula Exapev # olkokupd aOTY ;
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ADAIPEZIZ AEKAAIKON

Thv dpaloecty TOY Sexadindv dptudy *AUVOUEY
Sncos xal Tdv drcgalwy s va un elyav wéuua. Eic
20 vmbélowmoy Suws Emelra yodpouey 70 néupa els Y
18iav yoapunv mov elvac xal eig rovs douduods oV
dpatpoDusey.

1) "Exw 526,35 dp. kai yx&ave 218,55. Tléoal Spayuai
poD PEVOLV |

2)°Amno Eva oL movi, mod ExeL 86,35 uétpa, EKO-
Yapev 18,20 uétpa. [Néoa Epelvav

3) Xpewotoopev 375,65 BpX. xai dlBopev 500 dp. 16-
oac 8a& pé&g yuploouvy dniow §

4) "Eva madl ¢xpatoloe 100 dpaypac. AT adTtag
EBooe Bia pohvpia 2,50 8p., Blax yapti 5,85 Bp., da Pu-
BAla 55,10 &p. Moo fa 1ol yuploovv &mo 16 1000TdpLKO;

5) "Ano TOV TaVTOMGANY 1YOop&OoOHEV KaQe K():i,éa(.‘o-
capev 155,35 8p., Laxapw 46,30 xai Ahadi 588.60. "Amd
Eva yIAbdpayuov mooa B udg EMLOTPEYPOULV ;

6) Néoa B pelvouv &mO tva Exatoviadpaypov, 8-
Tav dhowuev dla A&BL 25,30 Bp., B pacbiia 16,55 kal
dia &ram 3.55 -

7) “Evag Bookdg EMANPWOE dia Pooxfv 585,66 dpay.,
Bl aypolnulag 675,35 kal elye 1500 dpay. [éoa tod
Hévouv ;

8) “Evag Eumopog elxe BOOEL S EumopebuaTa
1258.65 5p, Ta éndAnoe 2318,70. TNéoa EKEPDLOEY ;

9) Mia Opavipla EEmBEVCE Dla VipaTa 2365,75 Bpx.
*EndAnoe 1o Opaopa 3475,60. MNéoa ExEPDLOE |

10) "Exw 475,35 &p. kai 0 &deron pouv 508,40. INéoa
ExeL aUTH) MEPLOOOTEPT |

11) Méoal Bpayual xperalovral axoéun Bia va Tag
kauwuev 1000 Stav EXWHEV 896,70 dpayag |
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12) Oéhw va &yophow Eva ¢opepa mol kootilel
675,10, pa poD Aeimovv 156,25 dp. Méoag Exw ;

13) Méoar Bpaypal pod Aelmouv Bld va Tag KAPW
500, 8tav Exw 375,25 bp. ;

14) “Evag mavtondAng eixe £l 16 ouptdpL TOUL TO
npwt 1566,75 dp. To Ppadu foov uévov 1204,55. lNéoat
100 Agimouyv |

NMOAAATIAAZIAZMOZ AEKAAIKQN

2’) 'O Evag Gerabrzog

Ioddandaciabouey drépatov ué dexadindv dovduwov
g va foav xal of 8o dxégator. Eig 1o ywipevov &
uawc ywollfouev dmd ta dekid réoa yneia Soa dexadi-
xd wnoia &xet 6 dexadunds dotduds.

1) “Evag Om&AAnhog tpdyet v fuépav 40,35 dp.
[M6oov Tphyel thv EPBoudda ;

2) Mix olkoyéveia tpdyel Thiv fuépav 150,65 Bpy.
[Téoov tpoyel elc tag 15 Nuépag ;

3) Mia olkoyéveia Bibel TV Wuépav elc 10 y&ia
24,50 dp. [Méoov dideL Tov Eva pfjva ;

4) "Evag fydpaoce 25 petpa mavi mpog 8,95 1O pE-
tpov. [1éoov B& dwon ;

5) To uétpov 1) kopdéha &&ilel 6,75. [Méoov &Eilouv
Ta 7 pétpa :

6) To xouti t& omipta x&vet 1,50 dp. [éoov k&vouv
15 kouti& ; ‘

7) To Eva adyd nwlAeital 2,20 dp. [Méoov kaveL 1 dw-
Bexdda ;

8) Ala va ylvp Eva pafihapt xpetdleral 1,22 pérpa
yaotg. MNéoa pérpa 8 xpeiaoBolv, Bid va yivy pla dow-
Bekaba paflhdapla.
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9) “O miyug 1) davréra &EiLet 8,75 dp. MNMéoov &ElLovv
42 MNXELS ;

10) Mic ék& mopToKAAL a€ifovv 11.60 8p. Méoov
&E(Louv 22 OKADEG ;

11) ‘H éxa t& pabikia &EieL 7,50 Bp. IN6oov &E(Louv
33 dxadeg ;

@. Exat of 650 apthp.ol Sexabeurol

Hollamdaciitousy Eva Sexadixnov dovduov ud &i-
lov dexadixdy g va foav Gufgatol. Eic ©do ywoue-
vov Suwe ywollouev ut vo xoupa tooa wnela dnd d
Sekud, Boa Sexaduna wngia Exovy xal ol 8vo douduol
wod modlamdacialousey.

1) To pétpov & xaoeg &EILEL 15,35 dp. [léoov &&l-
Louv ta 22,45 pETPO |

2) Méoag dpayuag B& BOOWUEV Bl 6,50 pétpa pe-
tafwtov Upaopa, §rav TO HETPOV &€iler 75, 20 8p ¢

3) Awa va yivp Eva Qopepa nalpvouev a) 4,35 pétpa
Hpaoua mpog 75,25 16 PETPOV, B) 2,50 pétpa 96dpa mpodg
44 35 Bp. 10 pérpov. Aldopev kai elg v wodlotav 360,50
dpayudc. [léoov Ba pag KooTioy) TO QOPEUC |

4) "Ayopalopev duo oML navi mpdg 8,65 6p. 1o pé-
tpov. K&Be tém Exer 65.35 pérpa. [Méoov Ba doowpev elg
&hov 10 mavl ; :

5) To pétpov 1) kopdéra GEiLel 8,95 dp. Tléoov &Ei-
Zouv t& 45,3 pEtpa i
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¥) 'O morhamhactass®ng 10 10,1 00,1 00

“Ozav mollaniacidtouey Eva JSexadindv dotduov
ut 76 10 perapégouey meds cvvrouiov 16 xéupa uiav
Sécwv dekidreoa. “Ovay modlandaoidlwuey ué to 100
Yo Déoeig Sekidrepa nal ut 1o 1000 zpeis Péoeis be-
EudTeoa.

1) “Eva pyétpov kopdéha afilet 5,65 dpay. [léoov
&€llouv ta 10 pétpa ; MNéoov ta 100 ; [lo6oov Ta 1000 ;

2) ‘H éxa& 6 wagéc &EILeL 76,55 dpay. [Néoov &Eilouvv
al 10 ékédec ; Néoov ai 100 : MNéoov at 1000 ;

3) To &va alyo &Eilel 2,30 dpay. [Néoov &&ilouv T
10 ; [Méoov ta& 100 ; [MTéoov ta 1000 ;

4) Mia Bwbdexkdda pavbhiia &Eilouv 75,80 dpy. [Ilo-
gov &€llouv al 10 dwdekadeg ; IMéoov ai 1000 ;

5) “Eva &vbpikov Omokauioov &iler 122,50 odpay.
[Méoov 8a otoiyilouv 10 OMokauloa ;

6) ‘H éxa 1o Bodtupov &giler 73,35 Bpay. [looov &&i-
Zouv ai 10 6kadeg ; [Téoov al 100 ;

7) ‘H 6xa& of mat&rteg &&ifouv 5,20 dpay. INoocov a&i-
Zouv ai 10 dk&deg ; INéoov af 100 ;

AIAIPEZIZ AEKAAIKQN

5 I3 T -
2') "Ozay 0 BLotpétys VoL ARERALOG

AwapoDuey Eva Sexadindy doidudy ué dufgaiov
g va foav dxépator. ITpooéyouev udvov b&rav @dd-
cwpev els 1o xéuua tob Siawoeréov va Pdlwusy wdu
ua xai gl to nnlinov.

1) M¢ 12, 76 dpay. fybpaoa 4 dkadec padikia. [16-
oov Nybpaoa v plav okav ;
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2) 94 6ka&deg Layapt &E(Louv 3565,85 8pay. [léoov
&ELeL 1) pla Ok& .

3) A& 8 Toptokailax ES@OX 190,30 dpay. [logov xa-
VeL TO Eva

4) Ata 6 adya éddoauev 15,20 dpay. [Méoov k&veL T6
Eva ;

5) 5 wryelg xopdéha &EiZouv 24,60 8p. Tlooov kdavet
6 Evag mijyue;

6) ‘H bka f Layapt Exel 22 Bpy. [Méoag okdabag B
&yopdowpev ué 78.50 dpaypd&g ;

7) Addexa pavdiiia &§llovv 36,75 dp. Méoov &€ilet
10 Eva ;

8) Mia olkoyéveixr &Eodedel ToV ufjva 3568,70 opay.
[Néoov £6odedel Ty Huépav |

6) "Ozay 6 Geatpétns eivee 30 10, 200, 1 000

Awargousy ovvopn Eva dexadindy doduov ud
6 10 v perapéowuey vo xéuua ulay Péowy dotareod.
Mz 25 100 &v pevapépoucy to0 xéuua O0vo Héoews d-
giotepd. Mé o 1000 8y uerapéowuey td xbuua
voeic Déoeis dootegd.

1) 10 dké&deg pfjAa &fifouv 145,20 &p. [éoov &Eilel
7 pic 6x&

2) 10 toptokdAhix &EiCouv 8,50 &p. INéoov &&iler o
Eva ;

3) 10 miyxelg Gpaoua &Eiouvv 1560,75 8p. Méoov &&i-
el 6 Evag mfjyug ;

4) 235 dekapot wéoal Bpaypal elval ;

5) 475 mah&ual néoa pétpa elval;

6) 100 6xade &Aevpt &Elfouv 975,60 Bpay. [l6oov
KAveL 1) pla oka
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7) ‘O nfjyuc &vog Og@aopatog &EiLet 100 Spaypég.
Tléooug mryelg 8° &yopdowuev pé 875,60 dpayudg ;

8) Ta 9758 Aentd mboat dpayuai elvat ;

9) 100 mpéPata Edwoav eloddnua 12756,60 dpayudg.
[Méoov elobddnua Edwoe 10 k&Be mpoPatov ;

10) 1000 mpéBata énwAindnoav 248.375,60 dpayudg.
Tléoov énwAndn 10 Eva mpdPatov ;

11) Méoa yAibpetpa elvar ta 12566,60 pétpa ;

12) Al 25756,80 dpayual mooa yiAiddpaypa elvar ;

13) 1000 épyatol Eokafav el plav fuépav 16758,95
Uétpa Bpduov. [NNboa pétpa Eokafe kaBe EpydTng ;

v) Ararpetéiog axépatog, Gapétys Oernberog

1) Mé 35 Bpay. dyopdlw 2,5 pérpa UO¢paoUaTOG.
[Moéoov &€ilel 1o Eva pétpov ;

2) Mg 2456 Bpay. &yopalw 6,75 Ok&dac petafe. [16-
«gov &€ilel 1 pla ok& ;

3) Mg 75,60 dpay. dayopalw Eva mufyuv peTaf@Tov.
fléooug mnyelc Ba &yopdow ué 895 dpayudég ;

6') Arxepétng nxt Oreorgetéiog Genabexol.

1) ‘O mijxug 1) -kopdéra Exer 5,75 dpay. [léooug mn-
XElg 8 &yopaowmuev ué 3560 dpayuag ;

2) To éva alyo &EiZel 2,75 dpy. MNboa abya 6° &yo-
.paowuev pé 268,60 Bpaypag ;

3) ‘H Bwdexag ta pavdniia €xouv 45,60 dpy. [Mbéoag
Bwbexabag B° dyophaowpev pé 3675,60 Bpayudg ;

4) 12,35 pérpa Opaoua &gifouv 975,35 dpayudac. I16-
oov &EileL 10 Eva pétpov ;

5) Ak Eva ¢bpepa xpelalbéueda 4,56 uétpa Opaopa.
[Néoa popépata B kapwpev ué 64,60 pETpa ;

. 6).M¢& 868,60 Bpayuag &yop&louev 8,60 dk&bag Poo-

“ qupoy *Fléoov &ELeL | bKké ;
7) 'H éka ta& padikia &EiCel 2,60 dp. [Néoag okadag
@' &yopdowpev ut 35,75 Bpayudc.
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8) ‘H oxa & kaogéc &Eifer 76,60. lNéoag dx&dag 67
dyopdowpey pt 895,35 dpayudc ;

Ipo@hipota pé axepatovg xat Sexabirods.

1) “Evac dpviBotpdgoc EmdAnoe 24 kotdmovda mpodg
45,60 dp. 10 Eva kai 75 abya mpog 2,20 16 Eva. Mé 1
XpiHata mod ERyake fyopaoe kptbapt 5,60 Bp. Tiv ox&..
[Néoag dxadag Mydpaoe ;

2) “Evag Pookog Exet 24 Tevekedeg Poltupov. KdabBe
Evag ywpel 16 dké&dag. "EndAnoce 16 Podtupov 96,10 Bp.
v oxav. MNéoa ypruata B& mapn i

3) “Evag navron®Ang MoAel 12 okadag pdLlL thv #-
pépav mpog 16,75 dpay. thv Oxav, Kal 8 ok&dag paodAla
npoc 12,30 v dkév. [Ndoa ypruata nalpver v ERdo-
H&da ;

4) “Evag épyarng malpvel Tiv fApépav fuepcouiobiov
66,80 dpay. Méoa nalpvel thy £RBopdda ;TMéoa 1oV piva
kal mbéoa 10 EtOC ;

5) Elg ulav olkoyéveiav & mp®dtog vldg malpvel fue-
pouioBiov 70,50 &p., & Bevrepog 60,20 xal 6 tplrog 55,30.
Méoov malpvouy ki’ of tpeig tHv TMuépav ; [Néoov v £B-
dopdda kal wéoov tov pijva;

6) “Evac éndinoe 22 dka&dag kapldia mpog 16,75 dp.
v oxkav. Amd & xphuata, oL ERyale, énfjpe 5 Okdbdag
A&BL Tpog 24,50 v oxdv. [Méoa Tod Egevay :

7) “Evag yewpyog énminoe 65 okadag kplBdpL mpog
6,90 Bp. v 6kav, 125 dkadag OLTApPL TPAS 8 dpaypdc v
dkav. Ano t& ypruata, mod ERyaie, EEOBEVOE Bix go-
ptpata 1@V adi®dv tov 47 dpayxudac. Me ékelva ol tod
Euewvav, fydpaocev 6 dxadag Povtupov. [léoov fyépaoce
TV OKGAV

8) “Evag Omaiiniog maipvel tov pufjva  4580,75
Méoa malpver 16 Etog kal méoa 10D wévouv dpa &
25,680 bp. 10 Et0G,

9) Mia Opdavrpia Gpalver v Huépav 5 Ty ﬂ

=
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oua. Ak k&Be mfixuv nalpver 4,75 dp. [Méoax malpver TV
Auépav kal méoa Tryv ERdoudda ;

10) Mia yuvaika £€odevel Bla 1& Qopéuatd TNng
520,50 dpay. TOV ufjva, Kol did &Aha Tng E§oda 728,80.
‘O &vdpag g Tiig didet 1500 dpay. T0 pijva. Méoa tiig
TEPLOCELOLY ;

11) “Eva meptBoiL  Exel mEpliHETPOV 4580,30 pétpa.
Méoa BEvBpa Ba guTeLBolv YOP® yUpw, &V 10 K&Be Bév-
dpov &méxel amd 10 &GAAO 205

12) “Evacg #umopog eképdLoe TO ET0G 86.350,55 dpay.
[Méoov Exépdloe TOV pijva @

EXEZIZ: TOZQN

AYZIE [TPOBAHMATON ME ANATQI'HN
ElI= THN MONAAA

') Klasd &viioye

1) 5 dxddeg matateg &Eigouv 20 dpayukg. MNooov &El-
Louv al 10 ok&deg ;

2) Mg 10 payuac &yopalopev 5 MopTOoK&ALL. [Méoa
dyopalopev pé Téooapag DPAKUAC |

3) “Evag épyatng kepdiler elg 8 nuépag 160 dpay.
Méoa kepbifel elg Tpelg Muépag ; :

4) 4 6xadeg oamotvt &Eilouv 80 dpay. [locov &E&i-
Couv 7 Ok&BEQ ;

5) 24 abya éxouvv 36 dpay. [léoov E€youv 1 15
alya ;

6) 8 uétpa Upaocua &EilLouv 640 dpayuéc. [M6oov
&Eilovv ta 15

7) 5 mhxelg xaotg &&ilel 75 Bpaypag. [Méoov &ElLouv
ol 12 mAXEeLS ;
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8) Mt 75 Bpayuds &yopdlopev 5 6k&dag polL. M
480 Bpay. méoag dk&dag B dyopdOowWUEYV ;

N hd »
(') IMass avitstposa

1) 6 épydtal okdnrouv Eva &uméh elg 12 fuépag.
Of 3 épyatal elg méoag fuépag 8a 1O okAyouV ;

2) 12 ktiotar ktilouvv Eva tolyov elg 24 fuépag. Of
8 ¢pydrtal elg méoag fuépag B tov Krigouv ;

3) 8 &vBpwmol Exouv Tpopnv dix 48 Nuépag. "Av pel-
vouv 4 &vBpwtol B méoag Nuépag Ba  pB&aon 1) Tpod] ;

4) A 10 ox&dag Addi ypetdlovral 300 dpaypai. I16-
ool Bpayual yxpetdlovial dik 16 dk&dag ;

5) 15 mxelg xaot Exouv 150 Spayudg, 8 mrxelg no-
gov Exouyv ;
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A EATEMETRA

1 uétpov = 10 maldpal §j Békata
1 mahdpn = 10 daxTuhol # ékatoota fj mévToL
1 ®&xtulog — 10 ypauuai fj xtAtoot&
1 pétpov = 10 mak. 100 d&xt. fj 1000 ypoai.
1 maké&un — 10 daxt. f 100 ypaupal
1 daktuhog — 10 ypappal
1000 ypoupai = gv pérpov

100 » = pla maAéaun

10 » — elc BakTtuhog

100 daxTuhol = Ev pETpOV

10 » — pla mahaun

10 maAapal = Ev petpov
At peyaAuTépag GTMOOTAOELS peTayelpllopeda
1o dexaperpov — 10 pETPO
16 ékarépetpov = 100 »

16 YtAtdpetpov = 1000 »

THv povaba obTAV priKous, 16 pétpov, d&v THV HE-
tayepilovral &g Ao Td pépn. "ARAOD uetayepifovral
&Ahag povabdag uifkoug.

Elg miv Toupkiav xai tv ‘EAAGDa T, ¥. OL& V& UE-
tpolv TO pijkog TdV OPaoUGTOV peTayElpifovTat TOV Mi=
npov nijyuv Mg Keov)térewg. ‘O mijyug Exet piKos 0,64
uétp., BnA. 64 daktOAoug fj tévToug.

‘0O mijyug Blatpeital glc 8 ukpbrepa péPN TOU AE-
yovtal petmia fj Oydoa.

Elg tv 'Ayyhiav uetayepifovial v O&pdav. ‘H
vapda elvat 0,91 petp. ‘H Oépda Omodialpeltal elg 3 mo-
8ia kal ké&Be médLelg 12 daxtOAovg fj (VTOEG.
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Xeopig adrag OTMapyovy kal &Mhal povadeg HAKOUG,
BMWG :

To Ceoypagikov plAAtov — 7420 pérpa
To Navtikdv piAAiov — 1852 »
To *AyyAkov pihAiov — 1609  »
‘H Aedya — 4000 »

TPOMH MHXEQN KAl YAPAQN EIS METPA
THpOGAN.0.T0%.

A miug=0,64 p.) A text. nAXvs=0,75 K.)

1) «10 mAXELg Kwv)TOAE®G VA tpcﬁot‘w elg pétpa.

Katazafiy 1 TAXVS = 0,64 y.

10 » b4

TréPig 1 O KAUWDHEV toAAamAaoiaoudy BT nEev-
popev TV TRV TS HLEg povadog xal Béhopev va ebpw-
pev THY TRV ToAAGY povadwv SUOELBGV.

Adaerg: 10 X 0,64 — 6,4 U.

2) 15 mnyELS vé& tpamodv elg péTpa.

3) N& tpamolv elg uétpa ol E&MAC mixerg Kov)rorewg
a’) 8, B') 12, Y 18, ®) 20, €') 30, ot’) 40, L')'50.

4) 10 texToVIKOL TAYELS V& tpamoldy &lg HETP.

Katatafig: 1 TEXT. nfxus = 0,75 Y.

107 " » X

Avdorg: 10 X 0,70 = AT LS

5) N& tpamolV glg pérpa ol textovikol e 8, 12,
20, 30.

6) 10 vapdat vé& tpamodv Elg pétpa.

(1 O&pdx = 0,91 u.)
Katdtabig . 1 Vapda = 091 p.

10 » e
Adorg © 10 X 091 = 9,1 pérpa.
M. Avovddxn—Z. *Adoilov. <" ApiPunrina mpofijuarar 4 3
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7) N& tpamobv eig pétpa 20, 15, 8, 25, 30, 50 bapdat.
TPOITH METPQN EIZ [MHXEIZ KAl YAPAAZ

HpoGhfpoze

1) 20 pétpa va tpamolv elg whyelg Kov)mdiews.
Ratatabig : 1 wfjyug = 0,64 p.
X 200
Avgis : "A¢ol 1a 0,64 p. kavouv 1 mfiyuv, t& 20 pé-
Tpax Ba kavouv 20 : 0,64 — 31,25 mryelq.
2) N& tpamodv eig mixewg 10, 15, 25, 30 pétpa.
3) 10 pérpa va tpamoldv el TEKTOVIKOUG MAXELS.
Rataktadis : 1 tekt. mfijxyug = 0,75 u.
X 10 u.
Avaig : ’A«poﬁ & 0,75 1ol pétpou k&vouv 1 TekT. Tij-
Xuv, ta 10 yérpa 8a kavouv 0 : 0,75 = 13, 33 p.
4) N& tpamodv el textovikodg mhyelc 15, 20, 30 ué-
Tpa.
5) 10 pérpa va tpamolv elg &pdag.
KRatatabig : 1 0apda = 0,91 pétp.
X 10 »

Avaoig. "A¢god t& 0,91 10D uttpou kéavou 1 Héapbav, T&
10 pétpa Ba kévouv 10 : 0,91 = 10,98 0&pdec.

6) N& tpamnodv elg Oapdag 20, 30, 50 upétpa.
2. TA BAPH (Zrabpa)

Aa va petpodv ta didgopa Bapn ol &vOpwmol pe-
Tayepifovral dlapbdpoug povadoug ol Aéyovial povadeg
Bapous.

Toiabral povadeg elval :

‘H ox&, 10 ypruu&piov, 1o XIAMSYpxHpoV. © gTas
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TP, & TéVVES, I gveTinn MTP, 1o LIMSMTPOV, TO %ot~
PETL.

‘H éx& daipeltal &lg 400 Bpauto.
1 éx& = 1280 YPORHEPLE-

3 B R = KMOYP O Ha-

1 puéypappeV A maov = 1000 ypoppapio.

1 » » o 312%( dpauia i 0,78
Tiig OKES-

1 ’ --._313— hl 1ol dpaulov
yPePERIOV =00 LTS poptov.

1 Bretnp = 44 OrEDEG.

1 » — 56 XIALOYP: kal 320 ypouu.
1 tévveg = 1000 YIALOYpOUUT (Kih).
q » —— 781 okA&beg.

1 RopXTl = 0,20 oD ypauuapiov

1 gveTiwn AMTR® = 150 Bpauia.

1 prmémTpeV = 1000 &vetikal Mrpot.
1 » — 375 OK&BEG.

1 Spaps = 3.2 ypoup&pa.

EEpolhipate

1) 1000 dpaux néoag ok&dag KAVOULV ;

2) 500 6k&OES nboa dpduta KEAVOLV i

2)51H tbvvol mboag dradag KAVoLV |

4) Na tpamodv 10 okadeg elg yLAoypopua.

Avoig ¢ 1 Ok KAVEL 1,28 yhoyp. tnopévag ol 10 6-
w&dec B& xavouv 10 X 1,28 = 12,8 XIALoyp.

5) N& tpatmody el yhoypappa 20, 50, 100, 200 oxa&-
DeC.

6) Na tpamodv 20 YIAMOYPOUPE elg OKGDBOG.

Avotg: 1 yihoypapuov «&veL 0,78 TAg ox&g. ‘Emoué-
veg t& 20 YIMOYPOHHE aa&  ké&vouv 20 X 0,78 = 15,60
OKADEC.

7) Na Tpamodv glg Ox&dag 10, 30, 50, 100, 1000, xr-
ALdypaHpa.
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8) N& tpamnodv 50 sp&pia elc ypaupdplia.

Adaig : To éva Bpdpl kavel 3,2 Ypapudpla. ‘Enopévac:

T& 50 6a k&vouv 50 X 3,2 — 160 YPapudpLa,

9) Na tpamodv elg YPoppdpla 100, 200, 500, 1000
dpapia.

Adais: "A9oD 3,2 ypaup. kévouy 1 Bpayt, 1& 160 ypap-

Hépla B& k&vouv téoa 8pauia doag gopdc XWPET 10 3,2

el 16 160, dnXadn 160 : 3,2 — 50 dpauia.
11) N& tpanodv elg dpauia 100, 200, 500, 1000 Ypau-
Hapla.

3. TA NOMIZMATA

Ta Biagopa kpétn Eyouv Blagpbpoug Hovadms vept-
OUETWV.

‘H FaAkia, f) “EABetia, 16 Béhyiov 16 ppayxov.

‘H Trakia v Apétrav.

‘H "EAlég v Spayxunv.

(*H 8paxun vnodiaipeital elg 100 éxkatootd §j Aentd).

‘H "Ayyiia v ayyhikiv Afpav ij atreprivav.

(‘H otepAlva diaipetral elg 20 oeAMlvia kal kaBéva
an’ adtd elg 12 TEVVEG).

‘H "Auepikny 1o Soddapiov, mov Biaipeltal elc 100

oévig.
‘H l'epuavia 1o nepxrov, mod dlaipeTral elg 100 mgpéviy.

‘H Touvpxia v Afpav Toupxiag, mo0 Biaipettal elg
100 ypéoia.

‘H ZepBla 1o Snvapiov.

‘H BouAyapia 16 AéBr.

‘H Povpavia 16 Aéi.

‘H ‘lonavia v necérav.

‘H ToeyoohoBakia MV xopuvav.

— A va& 1pégopey TOpa voplouata pag xdpag eic.

voplopata &AAng ybdpac Kavouev 81 EudBapev elg T
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TMponyobueva kKepdAaia, &pkel va NEebpwpey Ti pépog Evag
voulopatog elval té &AXo. "Edav A.x. 1| &yyAwkn Alpo &Ei-
LeL 750 Bpayudg, 16TE gvppova W EKelva mod éudBausv
nponyovuévag elkoAa fumopolpeY va k&vopev Soag Al-
pac Bélopev dpayudg. Kal dvrtiotpopa tdg Spayudg
Alpag.

Elc v a’ meplntwolv K&vouev moAAamAaoiaopdv
Kai glg v B’ dualpeoiv.

KEgoGh7pata

1 “Evac €oteihev amo v “Aueptkiv 2000 SoiAdpla
8La va ktioouv oyolelov elg 10 ywplov Tou. "Av 16 SoAha-
plov ExeL ofuepov 85 dpayudg, méoag dpaxudg EOTELAE ;

2) “Evag éumopog EotelAe elc v Biévvnv 1000 okd&-
dag oraplAla Kal EmwAndnoayv 8 decbvuc; 1 ox&. [Néoac
Bpayuag Ba mapn 5 ((H kopodva Eyel 2,60 dpay.)

3) Tpéyate el dpayudg.

500 &yyAtkag Alpag (1 Aipa = 750 dpay.)

1000 toupkikdg » (1 » =50 Bt

800 BoAlapia (1 BoAAdpiov = 80 )

600 papka (1 papxov = 20 » )
300 éABetika ppayka (1 ppaykov = 14 dpay.)
200 yahAika » (1 » =B %)

400 ttaAikag Apéttag (1 Apétta — 7 % )
4) Tpépate 1000 dpayudc a’) elg SoAAdpia, B') elg
papka, y') elg yahhika ¢ppdyka, &) elg Apétrag.

4. O XPONOZ

'Apxikn povag xpévou elval 10 fuepevixtiov f
“ATAGG Nuépa.

‘H fuépa Exer 24 dpag.

‘H &pa » 60 MpATa Aemrd,

To 1 np&rov hemtov Exel 60 debrepa Aenta.

WneiomouBnke amoé 1o votirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



LT

Snu. —To mp@rov AETTOV onuelvouey pé Eva Tévov
() xal & Bevrepa ué 8o tovoug (° ') mob Palouev Be-
El& TV,

‘O &pBuog 5 Opat 25, 307 onuaivel 5 Gpai, 25
np®ta Aemtd kal 30 dedTepa AETTA.

Ala T peydha xpovikd diaoThpata AopPavetal &G
uovag 16 ETes.

1 Etocg £yl 365 fuépeg.

To #roc £xet 12 pfvag. ‘O unv Eyet 30 fuépac.

Ad ueyahOTEpa ¥POVIKG dlaoTiuata AapBaveral @g
povag 6 aiwv f ExaToviaETnEis Kal 1| LIAETNRIS.

‘H ymetnpig £xer 1000 En.

|| L TS AT AL

1) Méoag fHuépag Kavouv 7 ufiveg ;
2) Méoa mpdTa Aemtd Exouv 6 Hpat ; [Méoa dedTepa;
3) Méoa Bevtepdremta Exel Ny dpa

4) Méoa En kavouy 6 aldvag

MPOZOEZIE ZYMMIFQN APIOMON

Mpéfinpa .

«"Evac Eumopog EmdAnge 2 téma Dpaopa. To Eva
fito 30 myews kai 4 povma, To &Aro 15 mAyelg kal 2 pod-
ma. Méoov Gpaopa elyav kal & 0o Téma i»

Adoig : Al va ebpopev méoov Gpaopa elyav kal ta
800 témia & mpoobiowuey T& povma Kal TOUG THYELG
nod EmGOANoE &mo 16 Eva Tém, pé T& povma kal ToLG
TAYEL oL EMOANOE &To T &AAo.

O4& kaTaoTpdonuey Aotov ETol 10 TPOPANUC.

30 mrixelc 4 pouvmia
154 Wy 2.7 1

"Eneita 83 OUPWUEV YPOHUNY NGOG K&VOUEV kal elg

toue dxepalovg &piBpolg Kal 8& mpoobéowpey apxlLovTES
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&mo t& povma Tov elval povadeg tHe TEAevtalag Té-
Eewg.
Oa ExwUEV EtoL !
30 mixelc 4 poovmia
15 » 2 »

e S S SRR e

45 6

‘Emopéves kal T& dud TOTLX elyav 45 mxec kol 6
polmia.

MpéRAinpa B
u : 4T Upaopa. Té mpdTov
o Eumopog é“m)\noﬁ 3t ’
fito foEuV'G angp kol 4 pooma. Té Bevrepov 25 mAxels ol 6
EZOTua KTt]Ii o tplto 40 THXELS kal 2 povma. [éoov Upa-
opo EMOANTOE #® : ” .
Avarg : KU 86k 10 TPOPANUA 0a AUBf Bmeg kal TO
npoqyoﬁp&lvov. ‘H KaT&oTPWOLS 8& ylvp etoL:
10 mhxew 4 polTLX
25 » B
40 » 2 »

{ olv amd Ta povmia Kal

EUP(OKOH?V :T:(dvouv 1 nfiyov (8 povmia) xal 4 pof)ﬂu‘;x_
lt“d;tiopzl:n;\omav povov Ta 4 potmu‘; ch'l’ KPATOUUEV 12\5;
Efu 'rti:xuv. YEmneita upooeérope‘v voog nqxfu; (43V+n°0
-+ 10) kal TPOTBETOUEY o’ abToLg Kal téw T:ﬁ;ﬁ i
KpaTOOUEV kal eOplOKOUEY 76 TNXELC. ol poLoy
v 10 miyelg 4 poldmia

25 » 6 »

A0 ¥ b NS

e i
76 THXELG 4 povTia
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« H nodadecis tdv ocvupLydv govdudv yiverai
neoimov Smwg xal v@dv dwegalov. AnA. yodpouev Tovg
ovnpiyels vov Eva ndrw dmd ToV &Adov otitws dore al
povddes vijg avrijs vdfews va evplonwvrar elg Y
i6iav ovijiny. Kai doxilouev v mopboPecty dmo Tdg
wovddag wijs televialas zdEews. “Av 1o digoiopa Siv
negiéyet povadag vijs dvawréoas TAEEWS 0 yodgoucy
déxnAnoov. “Av Suws meotéxn, T6TE tag Pydlouev nal
zdg mwpoaPérouey eig Tds povddag viic dvwrégas tdkews.

MMpoGhipoess.

[lpocBéoate :

1) 6 t&Ahnpa 2 Bpaxuag 30 Aemta.
7 5 » 200 »
2] 7t » 200 >

2) 6 oratijpag 20 okadag 100 dpdauiax
9 » 30 » 200 »

3) 6 mAyEg 5 polmia
Bip ity Tl
31 e B
4) 6 bapdal 2 OB
e 1 »
Zr s 2 »
5)6 &t 8 pfveg 20 Huépal
TENE ] 9 - '» 30 >
6)8 dpat 307 20" Aemra
I SR Ta et | RS
7) N& npooteBoly a’. 6 ufivec 8 fuep. § [l Nt
7/ 3 20 23
11 19 30 30

¥ ' 1 1

WnopiomoBnke amé To votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg




S
y'. 43 otat. 35 6k. 60 &p.
b 9 340

-
e

y'. 2 EKQTOOT. 20 dpay. 30 AemT.

18 60 S5
9 20 3?_“

8) “Evag Epmopoes gndAnoe Ty piav f}pépc'w 12 -
YELg Kal 6 polmia, v GAATYV 8 mAy. kal 5 - poldm. [léoov
2 AnOE TG dVO MUEPTS S : 5 | :
o 9n “Evag TaVTOTIOATS ¢ndAnoe 16 mpwi 18 OKad. xkal
150 B)p puLL kal 10 gmoyevpa 8 dkadbag kal 275 dpapia.
[Méoov EnoANoE SANV THY NUEPAV | ,

10) “Evag elye 12 YIM6Bpayxpa 8 ixkatoviadpaypa,

wovT&bpo YL kol tol Edwoav axoéun 3 ¥LALoBpa-
# “E\g‘lxctovtdﬁpaxpc kai 2 TEvVInKOVTABpaypa. Méoa
Xpo ; RS,
xpAuata ELXE Bha BAa

AGAIPESIE SYMMITQN  APIOMON
EEpGGRnpe o' -

CATO Eva Dpaopa ol eT?(e pﬁn’oq 45 ﬂﬁxeaq” Kol f
ooomia Exoyapev 30 T XELG Kal 3 povmia. [1600V EPELVE;
i Soie - O& PyaAwUEY 16 Opaopa ToL EKOPAUEV dnA.
wg.;‘\;)miﬁxaq kal 3 poumix dnré‘ 16 Upaopa moL elxo-
uev, BNA. toug 45 TIXELS kal 6 pouTia.
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‘H katdotpwolg Aowmov & ylvn €tol :
45 mnyxelg 6 polmia
30 » 2] »

*Agaipodpev Enelta tdg povadag Tfig TEAELTOalOg TA-
Eewg T povmia (3 &mo 6) kal evplokopev 3 polmia kal T&
Ypaopev &nd katw. "Adaipoluev Enelta Kal tobg mryELg
(30 &amo 45) kal edplokoupev 15 kai tovg ypadopev Ki”
abTolc.

Od Eywuev EtoL:

45 mayelg 6 polmia
30 » 3 »

15 mhxewg 3 podmia

“Qote Epewvav 15 mfxelg kal 3 povma Gpaopa.

MpéBinpea §'.

Elg plav &mobrknv elval 40 otatfipeg 15 dkddec kal
200 Bpduta oitapt. 'An avtd EénwAndn 10 otatfpeg 20
dké&deg kal 100 dpapta, [Méoov Epetve ;

Adog: K’ 80 6 BydAwpev 16 oitépt mod EmwAnen,
8nh. totc 10 orat. 20 ok. kai 100 dpau. amod 1o ourdpl
thi¢ &modnkng, dnh. todg 40 otat. 15 6x. 200 dpduia,

‘H katéorpwolg Aowmov Ba ylvy ot

40 otart. 15 dk. 200 dpdp.
10.um 1200 1007 5

"Apx(Copev Uotepa v ddaipeoly ano 1a¢ povadag
thg TeAevtalag taewg, ta dpduta. "Agaipobuev ta 100
dpapla and t& 200 kol edplokopev 100 dpapia. "Apaipod-
pev énerta tag 20 6kddag 1ol &galpeTéon &md tag 15 oK.
100 pelwTéou, pa Emeldn 1o 20 dev agalpeltal and 10 15
abf&vopev tag 15 okabdag pé Eva otatipa (44 okadeg)
kol yivovtar 59. 'A¢aipobuev Uotepa 20 okad. dmo 59
oK. kal ebplokopev 39 oxadag. "Emedn Spwg elg tov pet-
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wtéov EMPoOBECTUEY 1 otatipa, dl& v& un petaPAnd
Blagop&, TMPETEL VA npoBECWUEV kal el TOV &aipeTéov
1 otatfipa. ©& EXWHEY t6te 11 otartijpag mod Todg &pal-
poOpev &mo toug 40 otatipag 100 pel@Téov Kal edploko-
pev 29 otatipag.

Etol §An 1) diapopa B glvat:

40 otat. 15 6x. 200 dpaplx
10 » 20 100 %

29 orat. 39 4x. 100 »

“Qore Epelve 29 otat. 39 ok. xal 100 Bpduia oLT&pL..
L CON ST AL

1) "A¢oLpEoaTE
o) *Amo 30 otaT. 20 &x. 300 dpay.
15 . 015 %5200 55
B’) *Amo 25 pérpa 10 maAdp. 9 mMOVTOUG ¢
10 % 8 » Fioro
y') "Ano 16 xpévie 4 pfjvag 10 fuépag
kY » ) TR
8’) 'And 5 Apag 3 geh. 8 mevvag
EM I R 9 =D
¢’) "Amo 36 TAXELS D pouTia
D B I e
2) Na yivouv al Tapak&T® &PaIPETELS :
a’) 45 oTatipEs 12 okadeg 300 dpay..
8 11 150

rniomoiBnke ané to lvetitoUto Exmaideutikr|g Mohmikig

L




B2y, 6 pout.
5 7

WREET YoV, 700 wiA. 300 ypapp.
5 800 200

BF IS T [l 60 TiHep, W7 sdp U6l
5 2 8 9

). 7 Aipec 8 oeh. 5 mev,

3) “Evag fyépace 22 kavtépia pfjla 35 dk&Bag Kal
70 8pau. Zamoav 3 kavrapla 8 dkadeg kai 250 Spéy.
[Néoa Epewvav ;

Xnpetwotg. [ToAlanraolwaoudv kal dalpeoiv ouy-
fLy@v 8év mpaypateubpeda, 86Tl kal ToAL SuokoAot elvat
BLa Tolg uabnreg thg A’ taewg kai Bév tolc METQYELPL-
Lopeba anuepov elg OV mpakTikdv Blov.

T ERATO>
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